OBLICZENIA KONSTRUKCJI PARTERU
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Poz. PL-1 - Obszar piyty
Strukt. X = -6.00 17.97 17.97 -6.00 -6.00 m
y = 14.00 14.00 -8.46 -8.46 14.00 m
Materiat Ptyta izotropowa
Grubos¢ = 20.0 cm
Gestosdé 25.00 kN/m3
Modut E = 3.00e+007 kN/m2
Mue = 0.20
Poz. ST-1 - Siup prostokatny
Strukt. X = 3.73 m Db = 0.70 m
y = -8.46 m d = 0.24 m
Podpora Scisk./rozc.
Sztywno$¢é na przem. w kierunku t = 1.12e+006 kN/m
Sztywnos$é na obrét wokosi r = 1.61e+004 KkNm
osi s = 1.37e+005 KkNm
(A = 0.168 m2 h = 4.50 m Mod E = 3.00e+007 kN/m2)
Poz. ST-2 - Siup prostokatny
Strukt. x = -0.00 m b = 0.40 m
y = 14.00 m d = 0.24 m




Podpora

Poz. ST-3

Strukt.

Podpora

Poz. ST-4

Strukt.

Podpora

Poz. ST-5

Strukt.

Podpora

Poz. ST-6

Strukt.

Podpora

Poz. ST-7

Strukt.

Podpora

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

X = 4.67 m b =
y = 3.51 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.072 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
y = 14.00 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
% 9.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

6.00 m b =
9.54 m d

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

X = 0.00 m b =
y 9.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrot

(A = 0.160 m2 h =

w kierunku

wokosi r
osi s
4.50 m

0.30 m
0.24 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.50 m

0.40 m
0.24 m

Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.50 m

0.40 m
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Mod

w kierunku

wokosi r
osi s
4.50 m

0.40 m
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Mod

w kierunku

wokosi r
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4.50 m

0.40 m
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Mod

w kierunku
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osi s
4.50 m

Mod
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Poz. ST-8

Strukt.

Podpora

Poz. ST-9

Strukt.

Podpora

Poz. ST-10

Strukt.

Podpora

Poz. ST-11

Strukt.

Podpora

Poz. ST-12

Strukt.

Podpora

Poz. ST-13

Strukt.

Podpora

Stup prostokatny

x = =-6.00 m b =
y 9.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

7.97 m Db =
-8.46 m d =

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.168 m2 h =

Stup prostokatny

X -0.00 m Db =
y = 3.54 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

6.00 m b =
3.54 m d

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
y = 3.54 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y = 3.92 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

Sztywnos$é na obrét
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0.40 m

w kierunku
wokosi «r
osi s

4.50 m Mod

0.70 m
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Poz. ST-14

Strukt.

Podpora

Poz. ST-15

Strukt.

Podpora

Poz. ST-16

Strukt.

Podpora

Poz. ST-17

Strukt.

Podpora

Poz. ST-18

Strukt.

Podpora

Poz. ST-19

Strukt.

Podpora

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y -2.38 m d

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.132 m2 h =

Stup prostokatny

x = 12.00 m b =
y -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$¢ na obrdot

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

X 6.00 m b =
y = -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

-0.00 m Db =
-2.46 m d =

X
Yy

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.160 m2 h =

Stup prostokatny

x = -6.00 m b =
y = -2.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét

(A = 0.096 m2 h =

Stup prostokatny

x = 17.97 m b =
y = 9.54 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢é na przem.

Sztywnos$é na obrét
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Poz.

Strukt.

Podpora

Poz.

Strukt.

Podpora

Poz.

Strukt.

Podpora

Poz.

Strukt.

Podpora

Poz.

Strukt.

Podpora

Poz. RB-1

Strukt.

Podpora

Poz. RB-2

Strukt.

ST-20

ST-21

ST-22

ST-23

ST-24

Stup

Stup

Stup

Stup

Stup

prostokatny
x = -0.00 m b =
y = -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnos$é na obroéot
(A = 0.096 m2 h =
prostokatny

x = 12.73 m b =
% -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$¢ na przem.

Sztywnosé na obroéot

(A = 0.168 m2 h =
prostokatny

x = 17.25 m Db =
y = -8.46 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

(A = 0.072 m2 h =
prostokatny

x = 17.97 m Db =

y = 3.4 m d =

Scisk./rozc.

Sztywnos$é na przem.

(A = 0.096 m2 h =
prostokatny

x = -6.00 m Db =

y = 3.5 m d =

Scisk./rozc.

Sztywno$¢ na przem.

Sztywnosé na obroéot

(A = 0.096 m2 h =
Podpora liniowa

X = -6.00 17.97

y = 14.00 14.00

Scisk./rozc. Przem.

(d =0.24 m h = 4.
Podpora liniowa

X = 6.00 -6.00

y = 3.51 3.51

0.40
0.24

m
m

w kierunku t = 6.40e+005
wokosi r = 9.22e+003
osi s = 2.56e+004
4.50 m Mod E = 3.00e+007
0.70 m
0.24 m
w kierunku t = 1.12e+006
wokosi r = 1.61e+004
osi s = 1.37e+005
4.50 m Mod E = 3.00e+007
0.30 m
0.24 m
w kierunku t = 4.80e+005
4.50 m Mod E = 3.00e+007
0.24 m
0.40 m w = 0.40 stop
w kierunku t = 6.40e+005
4.50 m Mod E = 3.00e+007
0.24 m
0.40 m
w kierunku t = 6.40e+005
wokosi r = 2.56e+004
osi s = 9.22e+003
4.50 m Mod E = 3.00e+007
17.97 -6.00 -6.00 m
-8.46 -8.46 14.00 m

w kierunku t

60 m
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Obciazenia

Podpora

Poz. RB-3

Strukt.

Podpora

Poz. RB-4

Strukt.

Podpora

Scisk./rozc.
(d = 0.24 m

- Podpora liniowa

X = 6.00
y = 3.54
Scisk./rozc.
(d = 0.24 m

- Podpora liniowa

X = 0.00
y = -2.46
Scisk./rozc.
(d = 0.24 m

Przem. w kierunku

h =4.60 m

6.00 m
14.00 m

Mod E

Przem. w kierunku

h = 4.60 m

0.00 m
3.54 m

Mod E

Przem. w kierunku

h = 4.60 m

Mod E

w

w

w

1.57e+006 kN/m2
.00e+007 kN/m2)

1.57e+006 kN/m2
.00e+007 kN/m2)

1.57e+006 kN/m2
.00e+007 kN/m2)

15

12

10

-10

12

FL3

Fi4

415

10

15

20




State i zmienne obcigzenia pozycji

PL-1 Grubos¢ = 20.0 cm
g (z gest.) -5.00 kN/m2 obc. stale

(dodatk.) = -3.61 kN/m2 obc. state

p = 0.00 kN/m2 obc. zmienne
POz 14 4A Szerokosé = 30.0 cm

Wysokos$é = 30.0 cm

g = -2.25 kN/m obc. stale
POZ 4 2 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokosé = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. state
POZ 4 4 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokosé = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. stale
POz 4 5 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokos$é = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. stale
POZ 4 6 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokosé = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. state
POZ 4 7 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokosé = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. state
POz 4 8 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokos$é = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. stale
POz 4 9 Szerokosé = 40.0 cm

Wysokosé = 30.0 cm

g = -3.00 kN/m obc. state

Obc. liniowe
Lokalny kier. obc., 0% r jest $ladem obciazenia

obc. liniowe L1

X = 0.08 6.00 m

y = =2.46 -2.46 m
LF 1 pt -17.91 -17.91 kN/m LILA-1 (obc. state)
obc. liniowe L2

X = 4.67 4.67 m

y = 3.51 1.89 m
LF 1 pt -31.04 -31.04 kN/m LILA-2 (obc. state)

obc. liniowe L3

x =  6.00 6.00 m
y = -2.46 3.54 m
LF 1 pt -2.80 -2.80 kN/m LILA-3 (obc. state)

obc. liniowe L4

X = 4.67 4.67 m
y = -2.46 -0.76 m
LF 1 pt -33.60 -33.60 kN/m LILA-4 (obc. state)
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LF

Obc.
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Obc.

powierzchniowe
Lokalny kier. obc.
powierz. Flx = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = 14.00 14.00 9.54 9.54 m
2 POOB-1 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F2x = 0.00 6.00 6.00 0.00 m
y = 14.00 14.00 9.54 9.54 m
3 POOB-2 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F3x = 6.00 12.00 12.00 6.00 m
y = 14.00 14.00 9.54 9.54 m
4 POOB-3 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. Fix = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = 14.00 14.00 9.54 9.54 m
5 POOB-4 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. Fbx = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = 9.54 9.54 3.54 3.54 m
6 POOB-5 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. Fb6x = 0.00 6.00 6.00 0.00 m
y = 9.54 9.54 3.54 3.54 m
7 POOB-6 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F7x = 6.00 12.00 12.00 6.00 m
y = 9.54 9.54 3.54 3.54 m
8 POOB-7 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F8x = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = 9.54 9.54 3.54 3.54 m
9 POOB-8 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. FOx = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = 3.54 3.54 -2.46 -2.46 m
10 POOB-9 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. F10 x = 4.67 12.00 12.00 4.67 m
y = 3.54 3.54 -2.46 -2.46 m
11 POOB-10 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. Fll x = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = 3.54 3.54 -2.46 -2.46 m
12 POOB-11 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
powierz. Fl2 x = -6.00 0.00 0.00 -6.00 m
y = -2.46 -2.46 -8.46 -8.46 m
13 POOB-12 (Obc. zmienne)

LF



pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
Obc. powierz. F13 x = 0.00 6.00 6.00 0.00 m
y = -2.46 -2.46 -8.46 -8.46 m
LF 14 POOB-13 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
Obc. powierz. Fl4 x = 6.00 12.00 12.00 6.00 m
y = -2.46 -2.46 -8.46 -8.46 m
LF 15 POOB-14 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
Obc. powierz. F15 x = 12.00 17.97 17.97 12.00 m
y = -2.46 -2.46 -8.46 -8.46 m
LF 16 POOB-15 (Obc. zmienne)
pt -3.00 -3.00 -3.00 -3.00 KN/m2
Poz. PL-1 - min. momenty mx [kNm/m]
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Wielkosci przekr. dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
Skok izolinii krok = 4.00
Momenty Punkt X Y min mx my mxy
[m] [ kNm/m]
ST-1 -10.59 -24.59 1.85
ST-3 -15.35 -41.00 14.49
ST-5 -30.50 -26.96 0.21
ST-6 -10.51 11.15 -0.04
ST-7 -31.26 -28.62 0.01
ST-9 -9.78 -22.59 -2.10
ST-10 -20.17 -45.26 -11.82
ST-11 -28.20 -20.08 9.59
ST-12 -34.10 -31.31 -0.31
ST-13 -15.34 -6.33 3.66
ST-14 -48.39 -7.66 -10.69
ST-15 -35.35 -35.10 -0.13
ST-16 -33.78 -32.90 -0.70




ST-17 -25.96 -6.05 4.36
ST-21 -12.59 -19.84 -3.47
ST-22 -1.41 -1.99 14.43
ST-24 -1.56 0.86 0.04
FO1 3.77 -8.21 -11.79 -18.07 1.91
F02 7.93 -8.21 -10.93 -16.46 -4.39
FO3 12.77 -8.21 -12.97 -13.26 -4.70
F04 -5.70 -2.10 -0.64 -7.65 -3.38
FO5 0.30 3.54 -5.50 -0.83 -7.99
RO1 0.00 -1.80 -1.77 -12.86 2.50
RO2 6.00 6.60 -33.59 -6.49 0.43
RO3 4.50 3.51 -31.54 17.87 26.44
R0O4 11.70 14.00 -6.90 0.81 -2.22
RO5 17.97 -2.70 -2.21 -1.57 -9.09
RO6 12.30 -8.46 -13.53 -0.17 2.50
RO7 -6.00 -2.70 -2.21 1.15 11.52
RO8 12.00 0.60 -23.92 2.04 0.02
RO9 6.00 -4.80 -19.51 5.10 -0.08
R10 0.00 -4.80 -19.35 8.19 0.42
R11 0.00 11.10 -19.12 -1.31 -0.29
R12 -0.30 -2.46 -19.81 -23.36 3.41
R13 11.70 3.54 -14.23 -15.36 -1.04
R14 -0.30 9.54 -13.01 -13.76 -0.18
R15 4.67 0.90 -7.12 1.69 -0.51
Poz. PL-1 - min. momenty my [kNm/m]
%”
0
0 1
|
\ \ \ \ \ \ \ \ . \
-15 —-10 -5 [0) 5 10 15 20 25
Wielkoséci przekr. dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
Skok izolinii krok = 5.00
Momenty Punkt X Y mx min my mxy
[m] [ kNm/m]
ST-1 -10.59 -24.59 1.85
ST-2 5.44 -1.03 -0.62
ST-3 18.76 -80.19 -7.90
ST-4 5.60 -1.05 0.78
ST-5 -30.50 -26.96 0.21

10




Poz.

PL-1

ST-7 -31.25 -28.62
ST-9 -9.78 -22.59
ST-10 -8.50 -59.098
ST-11 -23.84 -26.04
ST-12 -34.09 -31.31
ST-13 5.98 -15.71
ST-14 -42.61 -17.66
ST-15 -35.35 -35.10
ST-16 -33.78 -32.90
ST-17 -18.62 -21.11
ST-21 -12.56 -20.00
ST-22 -1.41 -1.99
ST-24 -0.03 -2.79
RO1 0.00 -2.10 5.78 -52.53
RO2 6.00 3.90 -18.50 -12.56
RO3 -3.00 3.51 -7.63 -38.83
RO4 12.30 14.00 -2.59 -1.31
RO5 17.97 9.90 0.82 -7.57
RO6 12.30 -8.46 -9.87 -1.72
RO7 -6.00 -2.10 1.45 -8.52
RO8 12.00 -2.70 -20.78 -17.11
RO9 6.00 -2.70 -18.69 -15.47
R10 0.00 -2.70 -14.10 -6.70
R11 0.00 9.30 -18.21 -13.43
R12 -0.60 -2.46 -12.05 -26.72
R13 14.70 3.54 6.38 -20.25
R14 2.10 9.54 0.81 -18.30
R15 4.67 -2.10 8.24 -4.10

.01
.10
.04
.54
.31
.12
.13
.13
.70
.48
.21
.43
.38
.58
.98
.74
.18
.74
.00
.20
.24
.18
.26
.32
.54
.09
.36
.13

- max. momente mx [kNm/m]

10

=y

-15

-10 -5

25

Wielkosci przekr. dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
Skok izolinii krok = 4.00



Momenty

Punkt X Y max mx my mxy

[m] [kNm/m]
ST-1 1.36 -12.81 9.71
ST-2 14.96 0.30 -0.54
ST-3 19.24 -75.83 -12.92
ST-4 15.25 0.30 0.68
ST-8 1.28 11.24 0.85
ST-9 1.31 -11.87 -9.44
ST-10 24.55 8.51 -10.07
ST-13 6.33 -14.35 2.07
ST-14 7.30 18.86 6.11
ST-18 1.43 12.56 1.63
ST-19 1.80 11.81 -1.00
ST-20 25.15 0.21 0.55
ST-22 1.29 -0.97 14.70
ST-23 4.26 16.08 0.34
FO1 3.77 -8.21 -7.82 -11.94 4.20
F02 7.20 -8.10 1.33 -0.08 -0.63
FO03 7.93 -8.21 -7.22 -10.86 -1.77
F04 12.77 -8.21 -8.60 -8.50 -0.94
F05 9.00 -5.40 12.66 17.52 0.47
FO6 15.60 -5.40 18.87 16.65 0.05
E07 -3.60 -5.10 19.47 17.23 1.08
F08 3.00 -5.10 12.99 17.65 -0.24
F09 -3.60 0.00 15.52 13.32 0.26
F10 8.70 0.60 13.20 12.87 0.34
F11 15.60 0.60 19.00 13.01 0.20
F12 5.70 3.39 -10.35 -8.67 3.15
F13 3.00 6.60 14.23 13.42 -0.38
F14 9.00 6.60 13.38 10.94 0.01
F15 15.60 6.60 19.12 13.44 0.17
Fl6 -3.60 7.20 15.79 14.17 0.76
E17 -3.60 11.40 13.17 11.97 0.33
F18 15.60 11.40 13.35 11.99 0.09
F19 3.00 11.70 9.89 10.93 0.09
E20 9.00 11.70 9.72 11.05 0.10
RO1 0.00 -2.10 5.90 -52.08 12.87
RO2 17.70 14.00 4.20 0.49 -9.08
RO3 17.97 9.90 1.37 -6.39 0.33
R0O4 6.00 -8.46 29.63 3.25 0.34
RO5 -6.00 -2.10 2.29 -7.04 1.39
RO6 12.00 -8.34 18.13 2.38 0.80
RO7 6.00 -8.34 17.28 2.27 0.35
RO8 0.00 3.90 3.79 -1.45 -0.79
RO9 4.67 -2.46 10.76 -11.72 -1.89
R10 15.60 3.54 8.85 -18.60 0.13
R11 15.60 9.54 8.88 -14.55 -0.28
R12 4.67 -2.10 8.74 -2.87 -2.20
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Poz. PL-1 max. momenty my [kNm/m]
ﬁ?
\ \ \ \ \ \ \ ]
-15 -10 -5 0 5 10 15 20 25

Momenty Punkt X Y mx max my mxy
[m] [kNm/m]

ST-6 -10.51 11.15 -0.04

ST-8 0.33 21.76 0.87

ST-10 13.08 10.26 -10.61

ST-14 6.36 20.49 6.43

ST-18 0.52 24.60 1.59

ST-19 0.39 22.63 -1.02

ST-23 1.88 19.51 -1.91

FO1 -2.70 -6.00 16.84 20.22 0.67

F02 9.00 -6.00 12.06 18.31 0.69

FO3 14.70 -6.00 16.18 18.45 -0.23

F04 3.00 -5.70 12.66 19.17 -0.16

FO05 17.70 -1.80 3.06 -1.95 5.92

FO6 -3.00 0.60 14.44 14.75 -0.25

FO7 9.00 0.60 13.17 12.95 0.32

FO8 15.00 0.60 17.98 13.49 0.15

FO9 5.70 0.90 -3.31 5.02 -0.39

F10 2.40 6.00 13.51 14.28 0.17

F11 -3.00 6.60 14.33 15.86 0.59

F12 9.60 6.60 12.20 11.31 -0.03

F13 15.00 6.60 18.17 14.00 0.11

Fl4 -3.00 12.30 11.04 14.21 -0.30

F15 2.70 12.30 8.98 11.98 0.34

F16 9.30 12.30 8.86 12.07 0.23

F17 15.00 12.30 11.20 14.28 0.46

RO1 0.00 2.70 0.15 1.72 -6.75

RO2 4.50 3.51 -29.20 19.95 29.95

RO3 11.70 14.00 -6.49 1.20 -0.04

RO4 17.97 13.82 0.56 6.11 -8.34

RO5 6.00 -8.46 29.63 3.25 0.34

RO6 -6.00 -8.10 0.58 4.95 -14.13

RO7 12.00 -6.00 -18.81 8.59 -0.51

RO8 6.00 -6.00 -16.76 8.74 0.14

RO9 0.00 -5.70 -18.17 10.71 0.23

R10 0.00 6.30 -16.53 6.87 0.74

R11 17.70 3.54 0.60 6.21 0.93

R12 6.30 9.54 -7.46 5.12 0.06

R13 4.67 -0.76 1.47 3.80 -1.70
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Raport o sitach w siupach

Strukt.

n
—

Br-2

¥
o
—
S — T8 ST-7 ‘ ‘5775 5T-5
0
lle== | ™ =S
o |
0 (ET18) GED GED) Ero I G
N
n —
|
“
[T (57 29) ST-1 ST-5 ﬁf‘ﬁ
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \
-7.5 -5 -2.5 (0] 2.5 5 7.5 10 12.5 15 17.5 20
Stup-sity wew. z obwiednia MIN/MAX
Pozycja X Y max At max Mr max Ms
min At min Mr min Ms
[m] [kN] [ kNm]
ST-1 3.73 -8.46 69.57 21.53 1.12
46.88 14.32 0.47
ST-2 -0.00 14.00 57.51 -2.34 4.03
33.18 -4.16 -0.90
ST-3 4.67 3.51 74.21 -1.59 1.20
47.70 -3.01 0.21
ST-4 12.00 14.00 59.06 -2.45 0.59
34.61 -4.29 -4.52
ST-5 12.00 9.54 551.94 0.74 0.32
373.22 -10.78 -15.95
ST-6 6.00 9.54 188.93 0.96 8.72
120.17 -4.90 -7.11
ST-7 0.00 9.54 574.20 -1.34 13.41
396.42 -12.78 -1.90
ST-8 -6.00 9.54 90.36 0.62 -6.01
60.22 -4.10 -9.51
ST-9 7.97 -8.46 64.06 19.87 -0.55
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ST-10

ST-11

ST-12

ST-13

ST-14

ST-15

ST-16

ST-17

ST-18

ST-19

ST-20

ST-21

ST-22

ST-23

ST-24

12.

17.

17.

12.

12.

17.

17.

.00

.00

00

97

97

00

.00

.00

.00

.97

.00

73

25

97

.00

.54

.54

.54

.92

.38

.46

.46

.46

.46

.54

.46

.46

.46

.54

.51

43.
92.
49.
225.
121.
607.
414.
53.
29.
97.
64.
648.
452.
653.
480.
535.
396.
95.
62.
92.
61.
105.
4.
80.
50.
19.
13.
73.
49.
.46
-13.

21
30
38
75
61
34
84
85
88
84
45
81
75
62
34
34
93
16
91
00
54
72
47
08
61
17
36
80
05

85

.18
.96
.37
.37
.25
.67
.37
.37
.57
.89
.21
.73
.61
.61
.51
.67
.49
.78
.54
.41
.25
.04
.31
.30
.95
.00
.00
.16
.24
.30
.24

.27
.48
.34
.81
.42
.82
.55
.94
.94
.33
.74
.93
.72
.89
LT
.51
.05
.66
.43
.79
.19
.43
.17
.50
.56
.00
.00
.90
.18
.46
.66
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Poz. PL-1 - Zbrojenie dolem asr [cm2/m]
— — - -
ﬁ? 2
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—=x
-15 —-10 -5 0 5 10 15 20 25
Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd 16.7 MPa
Stal AIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubos$¢ stata d = 20.00 cm
ro so ru su
Otulina =zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat ulozenia =zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 0.30 cm2/m
Poz. PL-1 - Zbrojenie dolem ass [cm2/m]
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Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn

PN-2002/B-03264
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Poz. PL-1 - zbrojenie gbéra asr [cm2/m]
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Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX przez Lfn i Lkn
wymiarowanie wg. PN-2002/B-03264
Beton B30 fcd = 16.7 MPa
Stal AIIIN fyd = 420.0 MPa
Grubos$¢ stata d = 20.00 cm
ro so ru su
Otulina =zbroj. h' 3.0 3.0 3.0 3.0 cm
Kat ulozenia =zbrojenia w = 0.00 stop
Skok izolinii krok = 0.50 cm2/m
Poz.PL-1 - zbrojenie géra ass [cm2/m]
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Poz. 14.4A - Podciag

Xp = 4.67 m Xk = 4.67 m
Yp -2.46 m Yk = 3.51 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 30.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 60.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm]-84.01
-80

19.36
25.24 S=1:40

Zbroj. podiuzne

[cm2]-4.69
-4.5

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 139.45
120

90
60
30

0

S=1:40
Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie
[cm2/§] 8.30
6
4
2
0.28 0.15
0 \ \ i i i \
S=1:40
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Poz. 4.2 - Podciag

Xp = -6.00 m Xk = 17.97 m
Yp 9.54 m Yk = 9.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta piyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w pilycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -186.51 -180.98
-150

-75

0

AT T— NI, | L] —

1485% 1150

Zbroj. podiuzne

[cm2] -10.66 ~10.31

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 234.82 231.85
200
158

100
50
0

S=1:150

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m]
12

14.03 13.81
2.47 .

S=1:150
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Poz. 4.4 - Podciag

Xp = 6.00 m Xk = 17.97 m
Yp 3.54 m Yk = 3.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta piyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w pilycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -198.95

-150

-75

0

75

150

Zbroj. podiuzne

[cm2] -11.46

-8

-4

Sita poprz. do wymiarowania

2541
209,
150
100
50
0

S=1:75
Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie
[cm2/m] 14.99
Sorenond
A~
S=1:75
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Poz. 4.5 - Podciag

Xp = -6.00 m Xk = 17.97 m
Yp -2.46 m Yk = -2.46 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:
d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania
[ kNm] -237.34
-225

-150
-75
0

75
150

1295 tas0

Zbroj. podiuzne

[cm2] -13.90
-12

-8
-4

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 363.5
333,35
. 291,60
300 AT PACE N
. ] 8..85 227
196,26
ISR O N P -V SR
75
0
S=1:150
21.6
7Y
15.52
3T 378
: N
$=1:150
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Poz. 4.6 - Podciag

Xp = 0.00 m Xk = 0.00 m
Yp 3.54 m Yk = 14.00 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[fgg] -158.51

-100
-50
0
50 BT
IO Y .. - 1.3.:..82
126.34

-48.91

S=1:70

Zbroj. podiuzne

[cm2] -8.93

-6

-3

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 231.30
200

150

100 |

50
0

S=1:70
Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie
[cm2/m]
12
9
6 I
3
0.46 0.36 Q.. 272,
0 T T T T T T T ; T }
S=1:70
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Poz.

4.7 - Podciag
Xp 0.00 m Xk = 0.00 m
Yp = -8.46 m Yk -2.46 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264
Beton B30
Stal AITIN Stal AI
50.0 cm

4.0 cm

; Strzemiona:
b: 40.0 cm do:
a: 4.0 cm h'o:
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm
Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[ kNm]
-100

-50
0
50
100
150

-113.39

182.28 S—1:40

Zbroj.

podiuzne

[cg%]

-3

k2.77

do wymiarowania

S=1:40

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m]
16

12
8
4
0

.94

S=1:40
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Poz. 4.8 - Podciag

Xp = 6.00 m Xk = 6.00 m
Yp -8.46 m Yk = 3.54 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -187.79
-150

-75

0

75

150

S=1:75

Zbroj. podiuzne

[cm2] -10.71

-8

-4

Sita poprz. do wymiarowania

[kN]
250

200
150
100
50
0

S=1:75
Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie
[cm2{€] 13.46
12
9 8.438.8]
6 |
3
0 freme e —y \
S=1:75
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Poz. 4.9 - Podciag

Xp = 12.00 m Xk = 12.00 m
Yp -8.46 m Yk = 14.00 m

Wymiarowanie dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
wg. PN-2002/B-03264

Beton B30

Stal AIIIN ; Strzemiona: Stal AI
b: 40.0 cm do: 50.0 cm
a: 4.0 cm h'o: 4.0 cm
Przylegta ptyta:

d: 20.0 cm bD: 100.0 cm

Momenty 1 sity poprzeczne w piycie sa uwzglednione.

Moment do wymiarowania

[kNm] -204.24

-150

-75

0
75

150

Zbroj. podiuzne

[cm2] -11.77

Sita poprz. do wymiarowania

[kN] 266.35
250

200
150
100 |
50

0

S=1:140

Zbrojenie na $Scinanie 1 skrecanie

[cm2/m] 15.90
15
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Poz. RB-1 - Reakcja podporowa At

Xp = -6.00 m Xk = -6.00 m Yp = 14.00 m Yk = 14.00 m
Sztywn. przy prze = 1.57e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
§ P1-P5] P2
© —
—
n
o |
n —
|
P 4] a5 P3
\ \ \ \ \ \
—T= x
-20 -10 0 10 20 30

Reakcja w odniesieniu do wezi1dw

[kN/m]

175.82 201.66 184.36 172.12
oo 145.83141 .49 1 45 |
lll‘.J.B LLlaUS 91[16
75
P7.17/823.77 23.71A27.2€5.8827.97027 . 60Q31 . TT 31245 T304 1331.9732.T826.69 27.6J25.78
0
-7.0213.91-8.74 -8.19 -0.84 -12.6516.998.37 -11.6%x34.388
-75 |=43..2 5 BrenSd
Lo lio i i —0T.3J0
S=1:580

Reakcja usSredniona

[kN/m]

27.21 27.20

22.5
15
7.5
0

min At 12.26 12.23 12.20 18.49 17.51 16.53
max At 18.57 18.48 18.40 27.21 25.63 24.06

P3r Srod. P41 Padr Srod. P5

min At 9.71 14.49 19.28 16.96 15.50 14.05
max At 14.14 20.67 27.20 24.07 22.35 20.62

26



Poz. RB-2 - Reakcja podporowa At

Xp = 6.00 m Xk = -6.00 m Yp = 3.51 m Yk = 3.51 m
Sztywn. przy prze = 1.57e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
© —
— e
n
S 1
o |
n —
|
\ \ \ \ \ \
—= x
-20 -10 0 10 20 30
Reakcja w odniesieniu do wezi1dw
[kN/m]
200 10Ol
150
100 95.20 63.5Q1 3.2 8124
50 e g S ...
0
S=1:75

Reakcja usSredniona

[kN/m]
60

40
20

@1

S=1:75

min At 23.22
max At 40.03
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Poz. RB-3 - Reakcja podporowa At

Xp = 6.00 m Xk = 6.00 m Yp = 3.54 m Yk = 14.00 m
Sztywn. przy prze = 1.57e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
© —
— 1
[
-
P4}
o |
n —
|
\ \ \ \ \ \
—T= x
-20 -10 0 10 20 30

Reakcja w odniesieniu do wezi1dw

[kN/m]

800 814 .80

600

400

O-6"mOS

200

Yoy 9272 [y YT

0 -1.59

Reakcja usSredniona

[kN/m]

80 80.39

60
40
20

@1

S=1:70

min At 50.64 45.71 40.78
max At 80.39 69.45 58.50
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Poz. RB-4 - Reakcja podporowa At

Xp = 0.00 m Xk = 0.00 m Yp = -2.46 m Yk = 3.54 m
Sztywn. przy prze = 1.57e+006 kN/m2
Wyniki dla obwiedni MIN/MAX (LFN, LKN)
Strukt.
o —
— I
0 ] L1
P2}
o H
[P1}
n —
|
\ \ \ \ \ \
— = x
-20 —-10 (0] 10 20 30

Reakcja w odniesieniu do wezitdw

[kN/m]

1200 1238.01

900

600

300 <‘\

0 26.13

A

! -28.92

-63.39

S=1:

40

Reakcja usredniona

[kN/m]
150

172.17

75

0 [PT

-75

[}
Il

1:

40
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